B3B33ALP — Domaéci tiloha HW09 2024 /25

Lehky piiklad — Domino

1 Zadani HWO09

e NapiSte program domino.py, ktery na zadané hraci pole polozi zadané kostky domina podle pravidel
domina. Domino se hraje tak, ze pokladate kostky k jiz vylozenym kostkam tak, ze ¢islo na prikladané
kostce se musi shodovat s ¢islem, kterého se dotyka na jiz polozené kostce. Herni plan obsahuje
dvé polozené kostky, jednu v levém hornim rohu a jednu v pravém dolnim rohu. Déle plan obsahuje
policka oznacena pismenem X , kam nesmite polozit zadnou kostku a policka oznacena o , kterd musite
kostkami zaplnit. Kazda kostka zabira dvé sousedni policka a musi spliiovat pravidla domina.

e Vstup: Dva argumenty programu na prikazové fadce:

— Prvni argument sys.argv[1] je cesta a jméno k souboru s informaci o herni desce.

* Soubor obsahuje znaky oddélend mezerou - znaky X, o a ¢isla v rozsahu 0 az 9.
Zadané herni pole je obdélnikova matice, vSechny fadky maji stejny pocet ¢isel.
Cislo oznacuje jiz polozenou kostku domina se kterou nemuzete hybat.

*
*

* Zmak X oznacuje policko, kam nesmite polozit dominovou kostku.
* Zmak o oznacuje policko, kam musite polozit dominovou kostku.
*

Ptiklad vstupniho souboru, kde méate z dominovych kostek slozit okraj hraciho pole.
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— Druhy argument sys.argv[2] je cesta a jméno k souboru s informaci o kostkédch domina:

* Soubor obsahuje na kazdé fadce dvé cela ¢isla oddélend mezerou, ¢isla jsou v rozsahu 0 az 9.

x Kazdou kostku muZete polozit na desku libovolné otocenou, svisle nebo vodorovné, podle
potieby na zaplnéni vSech znaku o .

e Vystup: Na standardni vystup vytisknete hraci desku zaplnénoou vSsemi kostkami domina. Vytisténa
hraci deska obsahuje pouze znaky X a ¢isla dominovych kostek oddélené mezerou:

— Priklad vystupu

110033
5XXXX6
5XXXX6
2XXXX7
2XXXX7
9911838

1.1 Poznamky

e Piedpokladejte, ze vSechny vstupy jsou zadany spravné, soubor existuji a obsahuje spravné zadané
herni pole a kostky v uvedeném formétu.



e Muzete také predpokladat, ze zadané herni pole méa vzdy feSeni.

e Zkousejte vSechny moznosti smysluplného polozeni kostek od zadanych dominovych kostek. Poloha
kostek je vzdy jednoznac¢né urcéena.

Program v souboru domino.py odevzdejte pomoci odevzdévaciho systému (iloha HW09).

2 Piiklady

Nize uvedené piiklady lze stdhnout ze stranek cviceni.

2.1 Jednoduchy test

Vstup programu je soubor polel.txt, ktery obsahuje:

01
100000 03 110033
5XXXXo 18 5XXXX6
°oXXXXo a kostkyl.txt: e Vystup programu bude: AR
o XXX Xo 25 2XXXX7
o XXXX7 29 2XXXX7
oo0oo0o0oO038 3 6 991188

67

2.2 Slozitéjsi problém
Vstup programu je soubor pole2.txt, ktery obsahuje:

05

06
8 00000 13 883366
4 X XXXo 15 4 X XXXO
oXXXXo 2 3 4 XXXXO
© 00000 a kostky2.txt: 27 Vystup programu bude: 331155
oXXXXo 3 4 3XXXX5
o XXXXo 36 2XXXX5
o XXXX5 3 8 2XXXX5
ooo0o0o06 55 77 886 6
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